11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.03.2011 17:17:24

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 15.03.2011 08:26:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/214503/answer/214621




1. TIpexne yem nmeuuTsh, Hamo 3HaTh YTO neuntsb. To €CTh HAAO BRIICHUTHL HE TOIBKO JTOKATU3aIluio
Oonel, HO ¥ X IPUYUHY. 3Has MPUUYNHY, MOXKHO €€ YCTPaHUTh. 2. [I0TEeHIuS MOXKEeT CHU3UTHLCA KakK
OTBeTHas peakius Ha OoneBou cuHapoM. 3. Het. YopaxkHeHus: onucaHsl B UHTepHeTe, HO UX

3(PeKTUBHOCTDL He AOKa3aHa.



